
NEMČIJA – Rendsburg 

Kratkotrajna skupinska mobilnost učencev  

Konec maja se je ekipa učencev 

in učiteljev odpravila na 

mobilnost v Rendsburg. 

Rendsburg se nahaja v nemški 

zvezni deželi Schleswig-Holstein, 

ob Severnem Baltskem kanalu, ki 

povezuje Severno in Baltsko 

morje. Rendsburg je zgodovinsko 

mesto z bogato dediščino, ki 

sega v srednji vek. Mesto je 

znano po svoji impresivni 

železniški mostnici, Rendsburg 

High Bridge, ki je eden izmed 

najvišjih mostov v Nemčiji.  

Severni Baltski kanal, ki prečka mesto, je ena najpomembnejših pomorskih poti na svetu. V 

Rendsburgu se nahaja Rathausplatz, slikovit trg s starim mestnim jedrom in zgodovinskimi 

zgradbami. Mesto je priljubljeno med obiskovalci zaradi svojih številnih muzejev, kot je 

Jüdisches Museum Rendsburg, ki predstavlja judovsko zgodovino in kulturo. Christkirche je 

ena izmed najstarejših cerkva v mestu, zgrajena v poznem gotskem slogu. Rendsburg ponuja 

čudovite sprehajalne poti ob kanalu in mestnih parkih, kar je idealno za ljubitelje narave. 

Mesto ima pomembno industrijsko središče, ki vključuje ladjedelništvo in metalurgijo. 

Rendsburg je tudi kulturno središče z mnogimi gledališči, galerijami in prireditvami skozi vse 

leto. Zaradi svoje lege 

je Rendsburg lahko 

dostopen z vlakom in 

avtom, kar omogoča 

enostavno potovanje 

do drugih večjih mest 

v regiji, kot sta Kiel in 

Hamburg. 



  

Ekipa učencev in učiteljev je skupaj z gostitelji 

obiskala vikinški muzej, kjer so se seznanili z 

zgodovino in kulturo Vikingov. Gostitelji so jim 

priredili prijeten piknik, kjer so se lahko sprostili in 

družili v prijetnem okolju. Poleg tega so si ogledali 

znamenitosti Rendsburga in Hamburga, kjer so 

uživali v kulturnih in zgodovinskih znamenitostih teh 

dveh mest. Ekipa je prav tako obiskala otok na 

severu Nemčije ob meji z Dansko, kar je bil poseben 

izlet, poln novih doživetij. Med obiskom so se 

preizkusili tudi v lokostrelstvu, kar je bila zabavna, 

zanimiva, predvsem pa povezovalna izkušnja za vse 

udeležence.  

Svojim gostiteljem so se pridružili pri 

učnih urah in spoznali, kako poteka 

šolski dan njihovih vrstnikov. Spoznali 

so, kako na severu skrbijo za svoje 

okolje, kako medse sprejmejo učence 

priseljence in na kakšen način so v 

šolsko življenje vključene družine 

učencev. Komunikacija je potekala v 

angleškem jeziku, a kljub temu so se 

naši učenci naučili kar nekaj besed in 

pozdravov v nemščini. 

Celotna ekipa si je z gostitelji že pred odhodom izmenjala predstavitve in komunicirali na 

daljavo, da so se vsaj malce spoznali še pred prvim srečanjem v živo. Nekateri pa so se 

srečali  že od začetka šolskega leta, ko so nas rendsburški učenci obiskali v Piranu. 
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